11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.07.2006 00:47:05

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 10.07.2006 08:00:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18194/answer/18195




YBaxaemas Cetnana! KopceT 1 6aHgax OTIHYalOTCS APYT OT Apyra CBOMM IpeqHa3HaYeHUEM.
Banpax nmeeT MeIUIIMHCKOE Ha3HaUYeHMe, a KOPCET - 9CcTeThueckoe. HocuTs unm HeT - 9T0 Bartme
XKenaHue. C yBakKeHUEM .



